

Новости

Общество

11.12.2025

Делегацию Посольства Китайской Народной Республики встретили в БГУИР

Сегодня, 11 декабря, Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники посетила делегация КНР.

Гостей встретили проректор по научной работе БГУИР **Виктор Стемпицкий**, заместитель начальника научно-исследовательской части **Людмила Шичко** и заместитель заведующего НИЛ «Электромагнитная совместимость радиоэлектронных средств» **Евгений Синькевич**. В состав делегации Китайской Народной Республики вошли советник по делам науки и технологии **Ян Цзюнькэ** и второй секретарь по делам науки и технологии **Ян Чэнчao**.

Целью визита стало ознакомление с результатами работы Совместной китайско-белорусской научно-исследовательской лаборатории внешних электромагнитных воздействий. Лаборатория была создана в партнерстве с Северокитайским научно-исследовательским институтом технологий электромагнитной защиты в рамках реализации инициативы «Один пояс и один путь». Присутствующие обсудили проблемы и перспективы сотрудничества и пришли к выводу о необходимости поиска новых направлений для дальнейших совместных исследований. В завершение мероприятия была проведена экскурсия по выставочному павильону и лабораториям БГУИР, что позволило более подробно ознакомиться с инфраструктурой и научными разработками университета.

Справочно. Инициативу «Один пояс — один путь» в сентябре 2013 года выдвинул председатель Китайской Народной Республики **Си Цзиньпин**. На данный момент уже более 150 стран, в том числе и Республика Беларусь, подписали с Китаем соглашения о сотрудничестве в рамках указанного проекта.





Подготовлено пресс-службой
Фото Елены Коваленко